

準港姐 舞鬥 欠苗頭

今屆十四位候選香港小姐昨日到將軍澳無線電視城，為舞蹈部分進行綵排。

湯洛雯謝叻哥讚美

該跳舞部分安排一對一比試舞藝，由於來佳麗皆不是表演者，沒有跳舞底子，她們皆選擇大會安排的舞步。佳麗李漢琦在表演時不太投入，錄影時突然忘記舞步，顯得手足無措，而首位入選決賽的佳麗曾明俐明顯做足功課及準備，選跳勁歌《Nobody》的舞步。

王晶與陳百祥因港姐質素問題，在網上互相發炮論交，佳麗湯洛雯說：「每人的審美眼光不同，在決定參賽前，心裡已預備被人批評，多謝叻哥讚美。」被問到是否自覺平凡，湯洛雯表示，每位佳麗的優點也不同，佳麗是否美麗，就要看評審的個人審美眼光。她又指，自己最大的優點是高度。

昨日記者發現林泳淘大腿上有大片疤痕，她說：「早前不慎被電髮夾燙傷，很擔心影響泳衣環節的表現，唯有塗燙火膏和遮瑕膏。」

李漢琦改口無被欺

在倫敦拍攝外景時，港姐是非多，湯洛雯被指欺負李漢琦；昨日會見傳媒時，二人挽手接受訪問。李漢琦說：「我沒說過被湯洛雯欺負，調組可與另一些佳麗相處，感到高興。」她續表示，現在與湯洛雯關係良好。湯洛雯則稱，她們沒有芥蒂，並對事件有傾談，互相安慰。

佳麗尤蔭蔭被指是造謠生事者，湯洛雯表示不會因此而惱怒對方，她說：「大家有一起談天，經常有這些好笑事發生。」



▲準港姐昨綵排跳舞環節



電話：2575181

傳真：28345104

電郵：hkpgw@hkupgpa.com

▲湯洛雯(右)及李漢琦兩過天青



▲陳潔玲舞姿一般，騾腿搭狗
▶林泳淘玉腿有疤，令她擔心不已



▶陳偉霆(左)與糖兒妹出席港台活動
◀來自紐約的張鈞美做到一字馬，已算標青

陳偉霆昇心機高攀阿Sa

「香港電台數碼流動舞台」活動昨日舉行，出席者有陳偉霆(William)及糖兒妹。最近有指浩龍(師兄)曾追求蔡卓妍(阿Sa)，二人拍拖數月；身為阿Sa男友的William表示聞悉該報道，只覺得啖笑。那他有問過女友以前的情史嗎？William指跟女友一起會互相信任，不會過問太多，並強調跟阿Sa感情很好，大家很开心。他再說：「大家不妨認下個報道真實性有幾高囉。」

冀「祖師」闖關

對於老闆楊受成批評師兄「笨」，又懷疑他高調宣布與祖兒拍拖另有目的；William指祖兒跟師兄都承認了，若老闆祝福他們，他都會祝福，其他事不多作回應了，相信各人的處理方法都有自己的原因，他希望二人能渡過這個關口。

問到他覺得當日與阿Sa公布戀情的方法好嗎？William表示，過去了不會多想，但承認當時壓力很大。祖兒與劉浩龍被指「女尊男卑」，William跟阿Sa也曾面對同樣批評，對此William回應說：「所以我咪昇心機工作，老闆會睇我們的成績。」

另外，糖妹透露下月將會推出相集及散文集，其中一個造型她會穿上low cut，是當中最性感的造型。對於出寫真的嘍性感又大膽，糖妹笑言跟她們距離好遠。



JM護舊愛寸嘍模炒作

文詠珊(JM)、李治廷昨日出席「公益金便服日廿載紀念」活動，JM於台上施展畫功在T恤上畫了一個蛋糕，李治廷則設計口號，二人分工合作。

復合順其自然

提到有報道指JM與舊愛李冠峰復合，二人一起買餸煮飯仔；JM解釋稱，大家只是朋友，那次是去一位朋友的生日派對。問她是否復合嗎？JM即笑着擰頭，沒有回答。是否公司不准公開戀情？她表示不會，公司好開通，總之藝人開心不影響工作就可以。問她現時心情開朗嗎？JM謂：「OK啦。」記者再追問她現時是否單身及與舊愛有否復合可能？JM都沒有正面回答，只謂順其自然，現階段不是考慮是否一齊，大家能做朋友已經是開心的事。」

JM表示，復合的可能性不會沒有，有人知曉日發生咩事。早前李冠峰被指與嘍模吃飯，問她知二人仍有見面嗎？JM說：「我不知為何會有這單新聞，只是食飯，一個是圈內人，一個不是，發生什麼事，大家好清楚，我亦不想就這件事給予意見，不想沒完沒了的炒作。目前我與他的關係是開心的，不會認復合與否，會順其自然。」

不會聯絡師兄

對於緋聞男友劉浩龍(師兄)與容祖兒拍拖，JM即謂，只與師兄吃過一次飯，絕對不是對方的舊愛。對於二人拍拖，她說：「兩個人的事不應該由外人界太多意見，作為識師兄的朋友，他開心，我就跟他開心。」說到師兄近日負面新聞不絕，會致電安慰他嗎？JM稱現階段不應傳短訊或致電給他，免令他有壓力，她亦不希望煩到師兄。

問她覺得二人合襯嗎？JM說：「他們開心就得，邊輪到我們講，當事人開心已經足夠，愛情沒有分對與錯和襯不襯。」



Bosco嘉欣愛得慘

無線新劇《護花危情》昨日於一商場舉行宣傳活動，出席演員有黃宗澤(Bosco)、鍾嘉欣等。已離開無線的監製劉家豪以及秦沛，均未有現身。會上無線安排一武師扮瘋狂粉絲衝上台向嘉欣獻花，Bosco即出手將對方制服，令現場粉絲尖叫連連。

誇張，希望吸引大家注意。

劇中Bosco與嘉欣沒有親熱戲，Bosco笑說：「係嗎！戲中我哋互相鍾意對方，但最後結局悲慘。」嘉欣的角色因為有童年陰影，所以有情緒病，卻被人誤以為有公主病。她表示要演繹情緒病發作頗辛苦，要表現呼吸困難，有時自己也會頭暈。該劇推出後，嘉欣又怕被誤會有公主病嗎？她說：「唔會，劇情講我有病，同埋我本身都有公主病。」

監製冇影

提到監製及秦沛缺席，嘉欣及Bosco會否感到似變成孤兒仔呢？Bosco指家豪哥也想出席的，稍後他可能會出席宣傳活動；又說之前家豪哥在微博向他度期宣傳，可見對方好重視這個劇。該劇的宣傳片被投訴過於血腥暴力，Bosco指宣傳片會比較

問到Bosco的女友胡杏兒又有公主病嗎？他立即說：「梗係冇。(有都唔敢講?)哈哈，真係冇。」稍後，Bosco會再赴台灣、日本拍電視劇《麵包樹上的女人》。

劉美君

爆無線搵着數

劉美君昨日到商台接受訪問，為新碟宣傳。提到環球與無線的關係膠着，她直指不能亮相無線也沒觸底，又斥無線不當她是人。

自嘲不夠高級

劉美君指之前為《超級巨聲》做司儀時，正值出碟，但不覺銷量特別好。她又謂，不知自己現在是否能亮相無線，並反問記者：「這個問題是否這麼重要？」劉美君又斥無線不幫忙做宣傳，她說：「我做司儀時，成日想找無線宣傳新大碟，我以為大家是互相幫忙，但他們不幫手。」她指可能自己是「訓導主任」，不是「校長」，不夠高級。

劉美君更爆無線用他們的产品賺錢，說：「我們去做宣傳，錢已不多，他們(無線)更將我們拍的片出一系列DVD賺錢，我們卻沒錢收，這便是問題，跟做翻版有何分別，實在沒道理。」記者指她可能被列入黑名單？劉美君坦言沒所謂，她還有其他平台可合作，如城電、now及有線，並說：「我不知幾鍾意這幾個電視台，他們當我是人，當我是藝人去尊重。」



▲文詠珊(右)與李治廷合作為公益金宣傳
▶Lisa(左起)、敏之、陳祉好及Ana示範名表



▶陳祉好(右)與彭文堅已經分居
▲劉美君不覺無線宣傳效力廣



敏之自詡全面藝人

陳敏之、Lisa S.、Ana R.和陳祉好(前名陳沛嘉)昨日擔任模特兒展示名表。

現忙於拍攝劇集的陳敏之稱，能再度與師姐們合作很开心，自己亦很懷念以前做模特兒行天橋的時光，幸好公司亦有為她接模時兒的工作。她還自我硬銷稱是全面藝人，能拍得(拍戲)、行得

(行天橋)，選入得廚房，有齊三從四德。不過，懂烹飪的敏之暫無意結婚。

陳祉好彭文堅分居

另外，傳婚姻出問題的陳祉好稱，今次是近兩年首度重投工作，為自己展開人生新的一頁，不過她否認經濟有問題，自言一向有積蓄。而最初不肯透露是否已離婚的陳祉好，在幾經追問終坦言跟丈夫彭文堅已告分居，不過未辦離婚，至今雙方關係仍良好。